



**Protokoll nr. 5 2021-2022**

**Protokoll fört vid Småland Blekinge Bowlingförbunds möte den 12 december 2021**  
mötet genomfördes digitalt över Teams

Deltagare: Eva Larsson, Christer Lundström, Hanna Persson, Mimmi Persson, Elis Jacobsson, Daniel Olin, Johanna Hedlund, Michael Unger.

Kopiemottagare: Styrelse, Valberedning, Revisorer och hemsida

**1. Mötets öppnande**

Ordföranden Eva Larsson öppnade mötet.

**2. Fastställande av föredragningslista**

Föredragningslistan fastställdes.

**3. Föregående protokoll**

Protokoll 3 och 4 godkänns.

**4. Bordlagda frågor**

Tidigare protokoll har nu skickats ut till samtliga.

**5. Skrivelser**

**5.1 Svenska Bowlingförbundet**

- Protokoll från Förbundsmötet 3/10, inkom 25/11.

**5.2 Övriga**

- Information kring beslut som fattades på distriktsmöte 21/11 gällande referensgrupper inom SDF, inkom 22/11. **Pia Elfström**
- Förfrågan från RF-SISU Smålands valberedning gällande ledamot till RF-SISU Smålands styrelse, inkom 1/12. **(RF-SISU Småland)**
- Information om återstartsstöd från Regionförbundet Kronoberg, inkom 2/12. **(RF-SISU Småland)**

**6. Rapporter**

**6.1 VU**

VU har haft ett möte gällande inköp av dator till kansli, kanslist/sekreterare deltog ej utan ersattes av kassör Jennie Olsson.

## **6.2 Ordförande**

Eva Larsson och Johanna Hedlund har närvarat på digitalt SDF-möte den 21 november, beslut togs där gällande ansvariga för planerade referensgrupper.

## **6.3 Kassör**

Inget att rapportera.

## **6.4 Sekreterare**

Inget att rapportera.

## **6.5 Utbildningsansvarig**

Vuxenlägret som var planerat 8-9 januari ställs in på grund utav nya restriktioner. Förslag på nytt datum kommer längre fram.

## **6.6 Ungdomsansvarig**

Team Småland Blekinge i Paris – Mycket trevlig och väl genomförd tävling med mycket representativa deltagare.

Planering för träningsgrupp i södra delen av distriktet är nu klar och kommer starta upp under våren, mer information kommer. Planering för östra delen fortgår.

Uppföljning för breddlägret planeras till mars 2022.

## **6.7 Serieansvarig**

Inget att rapportera.

## **6.8 Tävlingsansvarig**

Inbjudan till Individuella DM kommer skickas ut.

Landskapsmatch väl genomförd med många fina resultat. Vinsten gick till Småland.

## **6.9 Marknadsförings- och rekryteringsansvarig**

Inget att rapportera.

## **6.10 Parabowlingansvarig**

Fatima Carlsson, ansvarig för referensgruppen ”Parabowlare”, utsedd av SDF:en har skickat ut en inbjudan till samtliga distrikt om det finns någon nyfiken/intresserad/engagerad som skulle vilja vara med i gruppen. Inbjudan kommer publiceras på hemsida och skickas ut till samtliga hallar i distriktet.

## **6.11 Historieprojektet**

Inget att rapportera.

## **6.12 Representation**

Inget att rapportera.

## **6.13 Svenska Bowlingförbundet**

Ingen representant närvarande på mötet då SvBF har möte vid samma tidpunkt.

## **6.14**

Vi följer händelseutvecklingen.

**7. Övriga frågor**

Frågan om hur utvecklingen går kring hemsidor för SDF.

**8. Nästa möte**

Nästa styrelsemöte 16 januari 2022, digitalt över Teams.

**9. Mötets avslutning**

Ordföranden Eva Larsson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

.....  
Johanna Hedlund

Justeras

.....

Eva Larsson, ordförande

Justeras

.....

Daniel Olin, vice ordförande